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1. 3aranbHI NOHATTA

BMKOPUCTAHHA eNninTUYHUX KPUBUX Y
Kpmnntorpadii byno He3anexHo
3anponoHoBaHo Hinom Kobaiuom
(Neal Koblitz) Ta Biktopom Minnepom
(Victor Miller) y 1985 poui

KpmnnTtorpadia Ha eninTUY4HUX KPUBUX

(Elliptic curve cryptography, ECC)
BUBYAE aCMMETPUYHI KPUMTOCUCTEMMU,
3aCHOBAHI Ha eNninTUYHUX KPUBUX HaA

CKIHYEHMMU NoNAMU




1. 3aranbHI NOHATTA

3 1998 poKy BUKOPUCTAHHA eNninTUYHUX
KPMBUX ANA BUPIWWEHHA KPUNTOrpadiuyHmUX
3aBAaHb 6yn0 3aKPiNIEeHo B CTaHAApPTaX
CLLUA ANSI X9.62 i FIPS 186-2 (FIPS 186-3
3 2009 pokKy)

Y 2002 poui B YKpaiHi 6yB NpUNHATUM
JICTY 4145-2002 «IHgbopmauyiluHi mexHonoaii.
KpunmoepagiyHul 3axucm iHgpopmauii.
Llugpposuli nionuc, Wo royHmMyemosca Ha
eninmuyHux Kkpusux. PopmyeaHHA ma
rnepesipKa»

HALIOHANEHWUA CTAHOAPT YKPATHM

IHopmaviitHi TexHonorii

KPUNTOMPA®IYHUIA 3AXUCT
IHOOPMALIT
LU®OPOBUA NIAMUC, LLIO I'PYHTYETLCA
HA ENINTUYHUX KPUBUX

(dopMyBaHHA Ta NepeBipAHHA

ACTY 4145-2002

BudanHa ohiyline

LC]
FIEPJKABHI"IH I(OMFTET YKPAIHW
nA HIMHOIQ PErYNOBAHHA
TA GI'IO'H(HB'-IO‘[ NONITUKKW
2003




1. 3aranbHI NOHATTA

Kpmntocmcrtemum Ha eninTuYHUX KpuBux 3abe3nevyroTb
eKBIBa/IEHTHMWN 3aXUCT 338 MEHLOI A0BXMNHU KtOYa

Cmynite 3axucmy (Ha MiHimanbHa 008X UHA KAro4a (8 6imax)
KoxceH 6im Knroya) RSA/DSA/DH ECC
80 1024 160
112 2048 224
128 3072 256
192 7680 384
256 15360 512




1. 3aranbHI NOHATTA

PIBHAHHA eNiNTUYHOI KPUBOI Y
cnpouieHomy BUrnaal
(piBHAHHA Benepitpacca):

Tak Ak y = +vVx3+ax+b,T0 rpadik KpUBOI CUMETPUYHUN BiaHOCHO OX.

ONCKPUMIHAHT PiBHAHHA: D = (g)g + (2)2.

" D < 0 —Tpu pi3HMX AiMCHNX KOpeHi (rpadik 1);
" D = 0—Tpu AINCHNX KOPEHI, ABaA 3 AKMX OAHAKOBI (CMHTY/IAPHA KPUBA);
"D > 0—-0aUH AIMCHNIN KOPiHb Ta ABa KOMMJIEKCHUX (rpadik 2).




1. 3aranbHI NOHATTA

EninTMYyHa KpmnBa Haa CKIHYEHHUM
noaem p ONMUCYETbLCA PIBHAHHAM:

y* =x3+ax + b (modp) (1.2)

(x,y) — TOUKM eninTUYHOI KPMBOI,
a, b — napameTpu KpnBOI,
p —nNpocTe umcno (p # 2, v * 3).

[Mpu LbOMY NAapaMeTPm KPUBOI a Ta b MatoTb 3a40BOJIBHATU YMOBY
4a’ + 27b* # 0 (mod p)




1. 3aranbHI NOHATTA

[MosHaummo Yepes E, (a, b) MHOKMHY TOYOK €NiNTUYHOI KPUBOI.

Touyka HaNeXUTb eninTUYHIA KpuBiN, AKWO napa uucen (x,y)
3a0BOJIbHAE PiBHAHHIO (1.2).

KINIbKICTb TOYOK KPMBOI HAa3MBAETLCA MOPAAKOM KPUBOI.

anIKIIa,D, 1.1: solve y2=x3+2x+1 (mod 5)
ES (2’ 1) CKN a.ﬂlaETbCﬂ 3 6 TOL'OK’ d TAKOX TOUYKWM 0. Solutions in the least residue system:
I_IOpﬂplOK KpMBO'I'_ 7. x=0,y=1(mod5)

x=0,y=4(mod5)

x=1,y=2(mod5)

Y MHOXWHY TOYOK eNninTUYHOI KPMBOI TaKOX [EEETEREETSE
BKNHOYAETbCA HECKIHYEeHHO BiaaaneHa ToykKa 0. x=3,y=2(mod5)

x=3,y=3(mod5)




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Ob6epHeHa TouYKa

inverse

ObepHeHoto Toukoto Ao P(x, y) Ha3mnBaloTb
TOYKY eninTuyHoi Kpmsoi —P (x, —y).

NMpuknapg 2.1:

Akwo P(3,2) — TouKa eninTuyHoi Kpnsoi y* = x> + 2x + 1 (mod 5), T0
Touyka —P (3, —2). Npote —2 mod 5 = 3, tomy —P (3, 3).




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

JlopaBaHHA TOYOK

Bisbmemo aBi pi3Hi Toukn P(xq,y;) Ta
Q(x2,y2), Aki HanexaTb E, i npoBegemo

yepes HMUX Npsamy.

Lia npaAama 060B'A3KOBO NepeTHe KpUBY B
TpeTin Touui R.

[lpoBeaemo yepes TOYKY R BepTUKaNbHY
npAMY 40 NepeTUHY 3 KPUBOK Yy ToYLi —R =
P+ 0.




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

[ToABOEHHA TOUYKU

Akwo asi Toukn P(x1,v1) Ta Q (x5, y,)
cnisnapatotb, TOP +Q = P + P, wo
PIBHO3HAYHO NOABOEHHIO TOYKK 2P = —R.

[Mpn P = () ciyHa nepeTBOPHETLCA HA

NOTNYHY, TOMY TOYKa 2P € obepHeHot Ao
TOYKM R.




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

KoopanHatn —R(x3, y3) BU3Ha4yatoTbcA 3a popmynamu:

/lo0a8aHHA MOYOK [100BOEHHA MOYKU
(Akwo P # Q) (Akwo P = Q)
X3 = AZ — X1 — Xy (mOd p) Xg3 = AZ — le (mOd p)
y3 = A(x; — x3) — y;(mod p) y3 = A(x; — x3) — y;(mod p)

a
(mod p)

A — KyTOBUM KOediLLIEHT CiYHOI, LLO NpOoBEeAEHA YepPe3 TOYKM
P(xq,y1) Ta Q(x3,¥7)




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Npuknap 2.2:
PIBHAHHA eninTMYHOI KPUBOI Ma€E BUTNAA:
y% =x3 +x+ 1 (mod 23) (2.1)

NoTpibHo nepeBipuTh um Toukn P(3,10) ta Q(9, 7) HanexKaTb KpMBIN Ta
3HantM P + ().

NiacraBsumo 3HauyeHHa P(3,10) ta Q(9, 7) y piBHAHHA eNinTUYHOT KPUBOI
Ta NepeKoHaEMOCA, LLIO TOYKM HanexaTb KPUBIA:

10% =33 + 3 + 1 (mod 23) - 100 mod 23 = 31(mod 23);
72 =93 + 9 4+ 1 (mod 23) - 49 mod 23 = 739(mod 23).




2. Onepaull Hag TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Mpuknap 2.2 (npoaoBKeHHA):

BukoHaemo goaasaHHA Touok P(3,10) ta Q(9, 7):
= (mod 23) = 11.

Vo2—Y1 7—10
A= mod = —
xZ—xl ( p) 9-—-3

3HAaX0ANMO:
xs = A% — x; — x,(mod p) = 121 — 3 — 9(mod 23) = 109(mod 23) = 17

ys = A(xq —x3) —y,(modp) =11(3 —17) — 10(mod 23) =
— 164(mod 23) = 20.

Omke P +Q = (3,10) + (9,7) = (17, 20).




2. Onepaull Hag TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

NMpuknapg 2.3:

NopaTtn Toukn P(12,19) ta Q(5, 4) eninTnuHoi kpusoi 2.1.
(mod 23) = __—175 (mod 23) = 175 (mod 23).

= 4—19
1 =221 (mod p) = ——
Xo—Xq 5—-12

[MoTpibHO 3HAaNUTN 0BEPHEHNN eneMeHT, pO3B'A3aBLUN PIBHAHHA:
7-Z =1 (mod 23) > Z = 10.
A=15:10 (mod 23) = 12.

x3 = 1% — x; — x,(mod p) = 144 1212 — 5(mod 23) = 127(mod 23) =

y3 = A(xy —x3) —y;(mod p) = 12(12 — 12) — 19(mod 23) =
4(mod 23) = 4.




2. Onepaull Hag TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

NMpuknapg 2.4:

NaHo Touky P(5,4) enintnuHoi Kpusoi 2.1. 3Hantm 2P T1a 3P.
1 = 3x1+a

(mod p) = 2o (mod 23) = — (mod 23) =— (mod 23).

3H8M,£I,€MO o6epHeH|/w| e/leMeHT, PO3B'A3aBLUN PiBHAHHA:
2-7=1(mod23)>Z =12
A=19-:12 (mod 23) = 21.

= A% — 2x,(mod p) = 441 — 10(mod 23) = 431(mod 23) = 17.
y3 = A(xy — x3) —y;(mod p) = 21(5 — 17) — 4(mod 23) =
— 256(mod 23) = 20.

Omxe 2P = (17, 20).




2. Onepaull Hag TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Mpuknag 2.4 (npoaoOBXHKeEHHA):
Nani 3Hanagemo cymy TouoKk P + 2P = (5,4) + (17, 20).

20—4 16 4
A= m(mod 23) = — (mod 23) = - (mod 23).

3Hanaemo obepHeHUM enemeHT, PO3B'A3aBLUMN PIBHAHHA:
3:-Z=1(mod 23) > Z =8.
A=4-8(mod 23) = 9.
x3 = 9% — 5 —17(mod 23) = 81 — 22(mod 23) = 13.
y3 = 9(5 —13) — 4(mod 23) =9 - gg8) — 4(mod 23) = —76(mod 23) =

Omke 3P = (13,16).




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

MHOMHa TOYOK eninTuyHoil Kpueoi E, (a, b) pasom i3 BBeAeHOIO
TOYKOO Ha HecKiHYeHHOoCTI O YTBOPIOE KOMYTAaTUBHY rpyny woa0
onepauil 4oaaBaHHA TOYOK. [11A LbOro BUKOHYOTLCA YCI
HeobXxiaHi B1ACTUBOCTI:

Akwo PiQ € E, (a,b), ToP + Q € E, (a,b) —3aMKHyTICTb;
P+ Q = (Q + P — KOMYTaTUBHICTb;
(P+Q)+R=P+(Q+ R)—- acoujaT1BHicTb;

- (—P) = 0 — obepHeHUI enemeHr;

-0 =0 + P = P — HentpanbHUN eleMeHT.




2. Onepaull Hag TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

CKal'IFIpHe MHOXXEHHA TOYKUN Ha YNCno

I3 nonepeaHiXx onepauin A0AaBAHHA TOYOK Ta MOABOEHHA TOYKM
BUN/IMBAE OonepaLLia CKaIAPHOro MHOXeHHA TOYKU Ha YMCO.
2P=P+P
3S3P=P+P+P

mP=P+P+P+-+P

m pasiB

Npuknapg 2.5:
LLlo6 3Hautn 13P notpibHo 1317 = 1101, > 13P =8P + 4P + P.




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

[TlopAagKom TOYKM eninTUYHOI KPWUBOI HA3UBAOTb HaMMEHLUIE
HaTypanbHe Yyncno n, npu akomy nP = 0.

NMpuknapg 2.6:
PIBHAHHA eniNnTUYHOI KPUBOI MAE BUTNAA:
y% = x3 4+ x + 1 (mod 5)

NoTpibHO 3HaNTK NnopAaaoK Toukn P(2,4).




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Mpuknapg 2.6 (npoaoBKeHHA):
2P:

A === (mod 5) = = (mod 5) = 14(mod 5) = 4.
X3 =16 —4(mod 5) = 2.

y3 = 4(2 —2) —4(mod 5) = 4(mod 23) = 1.

BukoHaemo: P(2,1) + P(2,4).

3P=2P+ P = 0:

A =2=(mod 5) = oo

TaKMM YMHOM NOPAAOK ToUKM P(2,4), Wo HanexunTb eninTUYHin KpUBIi
(2.3) popiBHtOE 3.




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

CTiMKiCTb KpunTOCUCTEM, NOOYAOBAHMX HA ENINTUYHUX KPUBUX
BM3HAYAETbCA CKNAAHICTIO BUKOHAHHA 3aBAAHHA ANCKPETHOTO
NOorapudmyBaHHA y rpyni TO4OK eNninTUYHOI KPUBOI

Mpsama 3agava: mP = Q (ckanapHe MHOMeHHA — aHasor

NiAHECeHHA A0 CTENEHIO B 3BUYANHUX aCUMMETPUYHUX LN PaXx)

3BOPOTHA 3aJa4a: 3Hatoum To4Kn P 1a () 3HAUTU M BaXKKO
(AMCcKpeTHe norapndmyBaHHA Y rpyni TOYOK eNinTUYHOI KPUBOI)




2. Onepaull Haa TOYKaMM eninTUYHUX KPUBUX

Touka G € E,(a,b) HasmBaeTbca 6a3080t0 TOHKO MiArpynu
TOYOK eninTu4Hoi Kpueoi E), (a, b), AKwo byab-AKka To4Ka P ujei
nigrpynn moxe 6yt nopgaHa y surnani P = mG, pem =
1,2,..n, pe n — nopAaoK Niarpynu.

[na 6330801 TO4YKM G Mae micue piBHicTb nG = 0.

Npuknapg 2.7:

Touka G = (0, 1) € 6a30BOI TOUKOI ANA FPYNN TOYOK eNiNTUYHOI KPMBOI

y% = x> + x + 1 (mod 5). BoHa reHepye yci iHLi TOYKM Nigrpynu:

G =(0,1)—26=(42)—36=(2,1) —46 = (3,4) - 56 =
(3,1)= 6G = (2,4) > 7G = (4,3) — 8G = (0,4)—9G = 0




3. Anroputm 0bmiHy Karodamm ECDH

Anroputm Aiddi-XenmaHa Ha eninTUYHUX KPUBUX
1. AboHeHTM A | B cninbHO 0bMpaloTb NPOCTE YUCAO P Ta NApaMeTpu
eninTu4Hoi Kpueoi a 1a b.

2. Y rpyni TOYOK eninTu4Hoi Kpueoi E,(a, b) Takox obupaeTbea cnisbHa
6a3oBa Touka G = (X, V), WO MaE AyXKe BENNKNN NOPAJOK N.

3. AboHeHT A 0bupae x < n, obuncntoe X, = x(G Ta Bignpasaae noro B.
4. AboHeHT B 0bupae y < n, obumncnioe Yz = yG Ta Bignpasasae noro A.

5. ABOHEHT A 0bUMCAIOE 3aKPUTUN Katod 33 dopmynoto K, = xV5p.
6. Kopucrtysau B 064ncAtoe 3aKpuUTUIM KNtod 3a dopmynoto K = yX,.




3. Anroputm 0bmiHy Karodamm ECDH

NMpuknapg 3.1:

1. p=23,a=-2,b=15,7106T0 ¥y = x> — 2x + 15 (mod 23).
2. G =(4)5).

3. x = 3, 06uncnmmo X, = 3G = 2G + G = (13,22).

4.y =7,06uncnmmo Yy =7G = 2G + 4G + G = (17,8).

5. K, = 3Yg = 2Yg + Y5 = (15,5).

6. Kp =7X, =2X, +4X, + X, = (15,5).

CeKpeTHWUI Ko, obumncneHunin oboma ctopoHamm — (15, 5).




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

Anroputm ELIM DSS, aKnn 3acHOBaHUM
Ha 3aCTOCYBaHHI eNninTUYHOI KPUBOI
Ha3unBaeTbcA ECDSS (Elliptic Curve Digital
Signature Scheme).

[1na cTBOpEHHA UMPPOBOro Nianucy
BUKOPUCTOBYETbCA anropntm ECDSA
(Elliptic Curve Digital Signature
Algorithm)




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

[eHepauia Knwouis
1. O6bumpatoTbCA NPOCTE YMCNO P Ta NAPAMETPU eNinTUYHOI KPMBOI a Ta b.

2. Obupatotbca 6a3oBa Touka G = (x,y) Ta n (NpocTe 4YMcno), Take WO
nG = 0.

3. 3aKpuUTUM KAtod d — BuNagkose uizie ymcno, Takewo 0 <d <n—1
4. ObuncntoeTbea BigkpuTum Katod Q = dG.




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

Miagnuc nosigomneHHA

AKLWO po3MipHicTb 11 B 6iTax meHLe po3MipHOCTI B H6iTax xew-3Ha4eHHA
h(M), TO BAKOPUCTOBYIOTLCA Ti/IbKKU NiBi BiTU Xell-3HaYeHHA — Z

1.Bubupaerbca BunagKoBe Line YNCN0 kK — pa30BUIN CEKPETHUM KNtoY, Ae
0<k<n-1

2. Obumncnroetbca (xq,v1) = kG

3. Obuuncnroerbca r = x; mod n. Akwo r = 0, To noBepTaemocsa ao n. 1.

4. O6uncnroetbea s = k~1(z + dr)mod n. Akwo s = 0, To NoBepTaEeMocH
non. 1.

5. Mignucom ana nosigomneHHa M e napa (7, s).




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

MepesipKa nignucy
1. OTpumyeTbea (7, s) Ta NiaTBepAXKeHe 3Ha4YeHHsA BiagKkpuToro Katoua Q.

2. ObuncnoeTbca w = s~ mod n

3. Obuncntoetbca U, = z-wmodn

4. ObuymncntoeTbCA U, =7 - W Mod n

5. O6uncnroetbesn (x4, v,) = u,G + u,0Q

6. Akwo (x{,y;) = O — niagnunc HeAaiNCHNNA.

7. AKWo r = xymod n — nignuc AincHUMN.




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

Mpuknapg 4.1: MNignucatn Ta nepesipuUTH Nignuc nosigomaeHHa M
Xelw-3HayeHHs, akoro z = 10.

[eHepauia Knwouis
1. p=23,a=-2,b=15106T0 y* = x> — 2x + 15 (mmod 23);

2.G=(4,5);,n=23;
3. d = 3 —3aKpUTUIN KNIOY;
4 Q =dG =3G =2G + G = (13,22) —BigKpUTUIA K/ItOM.




4. CtaHaapT umneposoro nignmncy ECDSS

Mpuknapg 4.1: MNignucatn Ta nepesipuUTH Nignuc nosigomaeHHa M
Xelw-3HayeHHs, akoro z = 10.

NignucyBaHHA Nepesipka nignucy
CeciiHunm kntou: k = 19 Binomo M, (9,8) Ta @ = (13, 22)
kG =19G = (9,17) w =8"1mod 23 = 3
r =9 mod 23 = 9. u, =10-3mod 23 =7
s=19-1(10 + 3 - 9) mod 23 U =9-3mod 23 =4
= 629 mod 23 = 8

7G + 40 = (17,8) + (10, 2)
19-1mod 23 = 17 = (9,17)
(3a po3LIUpPEHNUM aNropuTMOM EBKIIizIa) 9 = 9 mod 23 — nianuc aincHum




